

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΣ ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/-τριών της Γ΄ Τάξης του 1ου Γυμνασίου Νέου Ψυχικού,

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε πως **το σχολείο μας προτίθεται να συμμετάσχει στο 2ο Διεθνές Μαθητικό Συνέδριο που προβλέπεται να πραγματοποιηθεί το διάστημα 16-19 Μαρτίου του 2023 στη Φλωρεντία**, με θέμα «Πολιτισμός και Περιβάλλον, ο θεσμός της Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της Ευρώπης, Φλωρεντία 2023». Το Συνέδριο διοργανώνεται από τα «Ελληνικά - Ευρωπαϊκά Μαθητικά Συνέδρια ΜΚΟ» (ΕΛ.Ε.ΜΑ.ΣΥΝ), τελεί **υπό την αιγίδα του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και η συμμετοχή είναι σύμφωνη με την Υ.Α. του Υ.ΠΑΙ.Θ. με αρ. 20883/ΓΔ4/12-02-2020 (ΦΕΚ 456/τ. Β΄/13-02-2020).**

Για να κατοχυρώσουμε τη συμμετοχή μας ως σχολείο, προτού εξαντληθούν οι διαθέσιμες θέσεις -αφού ο συνολικός τελικός αριθμός των Ελλήνων μαθητών/-τριών που θα συμμετάσχουν είναι περιορισμένος-, **θα θέλαμε να μας ενημερώσετε μέχρι την Παρασκευή, 30 Σεπτεμβρίου 2022, αν θα σας ενδιέφερε να συμμετάσχει το παιδί σας στη δράση αυτή, η οποία θα ενταχθεί στο πλαίσιο μιας πολυήμερης μαθητικής εκδρομής.** Κάθε σχολείο θα επιλέξει μόνο του το πρακτορείο και τον τρόπο μετακίνησης σύμφωνα με την Υ.Α. 20883/ΓΔ4/12-02-2020, με κόστος συμμετοχής στην εκδρομή το οποίο θα καθοριστεί μετά από την προβλεπόμενη νόμιμη διαδικασία.

Το **κόστος συμμετοχής στο Διεθνές Μαθητικό Συνέδριο** ανέρχεται στα **25 ευρώ ανά μαθητή/-τρια, τα οποία πρέπει να καταβληθούν μέσα σε διάστημα 5 εργάσιμων ημερών μετά την ημερομηνία υποβολής της κράτησης.** Μπορεί να ακυρωθούν μία (1) ή περισσότερες θέσεις εντός 7 ημερών από την ημερομηνία εξόφλησης της κράτησης και τότε θα επιστραφεί το αντίστοιχο χρηματικό ποσό. Εναλλακτικά, μπορούν να συμμετάσχουν άλλοι μαθητές/-τριες στη θέση εκείνων που δεν θα έλθουν. Σε αυτή την περίπτωση δεν ισχύει η επιστροφή χρημάτων.

Για περισσότερες πληροφορίες σάς παραπέμπουμε στον σύνδεσμο <https://elemasyn.gr/>.

Σημείωση: οι παρουσιάσεις γίνονται και στα ελληνικά ή με ελληνικούς υπότιτλους.